

## Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în județul Satu Mare

Marti, 20 mai, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a început, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, o vizită de lucru în județul Satu Mare.

Noua vizită de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu prilejuiește, ca de fiecare dată, analiza, împreună cu organele locale de partid și de stat, cu cadre de conducere din economie, cu specialiști și muncitori din unitățile de producție, aspectelor esențiale ale dezvoltării economico-sociale a județului, stabilirea căilor și modalităților de perfecționare a activității în toate domeniile de care depind progresul material, prosperitatea oamenilor care trăiesc și muncesc în această parte a țării.

Comuniștii, oamenii muncii din Satu Mare se mândresc cu rezultatele obținute în desfășurarea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului. Orașele și satele, întregul județ, au dobândit o nouă înfățișare, prin marile transformări care au avut loc aici, ca pretutindeni în țară, în anii „Epocii Nicolae Ceaușescu”, care au devenit perioadă de referință, cea mai bogată în împliniri.

Oamenii muncii, locuitorii din această veche vatră de țară au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, pe tovarăsa Elena Ceaușescu cu deosebită bucurie, cu cele mai alese sentimente de respect, de înaltă prețuire. Pe aeroportul din Satu Mare, unde a aterizat avionul prezidențial, mii de muncitori, țărani, intelectuali, tineri și vîrstnici au venit să salute cu multă căldură, cu entuziasm pe conducătorul partidului și statului, a cărui strălucită activitate este pusă cu pilduitoare dăruire și abnegație revoluționară în slujba dezvoltării socialiste a patriei.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu le-au fost adresate calde cuvinte de bun venit, în numele comuniștilor, al tuturor celor ce trăiesc și muncesc în această parte de țară, de către Maria Bradea, prim-secretar al Comitetului județean de partid.

După datină, un bătrîn localnic a invitat pe distinșii oaspeți, în semn de deosebit respect și înaltă considerație, să guste din pîinea, sarea și vinul ospitalității.

Tineri și tinere, pionieri și șoimi ai patriei au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori.

Oamenii muncii aflați pe aeroport au aplaudat cu însu-

flăcări, au ovaționat îndelung, au scandat cu putere numele partidului și al secretarului său general.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie acestor entuziaște manifestări.

În continuare, la bordul elicopterului prezidențial, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu s-au îndreptat către Carei, localitate care, la fel ca și celelalte așezări, a cunoscut în ultimele două decenii importanțe transformări economice și sociale. Înfăptuirea politicii partidului nostru de dezvoltare a tuturor zonelor țării a condus la o permanentă înflorire a orașului.

La aterizarea elicopterului prezidențial cei prezenți au aclamat cu însuflețire pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarăsa Elena Ceaușescu, au scandat urări pentru partid și secretarul său general, pentru patria socialistă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au parcurs într-o mașină deschisă principalele artere ale așezării. Pe întregul traseu, populația le-a făcut o caldă și însuflețitoare primire. Grupuri de tineri și tinere în costume sătmărene întregeau prin cîntec și dans în această atmosferă de sărbătoare.

Pe platforma industrială a Careiului s-a vizitat Fabrica de instalații și utilaj tehnologic, unitate construită la indicația secretarului general al partidului. Fabrica din Carei, care a pus bazele industriei constructoare de mașini în această localitate, produce transportoare cu bandă din cauciuc și asigură aceste produse pentru diverse ramuri ale economiei naționale și pentru export.

Vizitarea de către tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu a unor secții de bază ale fabricii a oferit posibilitatea aprecierii măsurilor luate în scopul asigurării unei mai bune organizări a producției și a muncii, a creșterii productivității muncii, astfel încît pînă în 1990 să se obțină dublarea acestui indicator de bază.

Adresînd, la plecare, felicitări colectivului fabricii pentru succesele înregistrate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să fie continuate acțiunile destinate creșterii productivității muncii, ridicării calității produselor și îndeplinirii, în cele mai bune condiții, a sarcinilor privind producția destinată exportului.

La plecarea din Carei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați cu aceleași sentimente de dragoste și stimă de mii și mii de localnici prezenți pe stadionul orașului.

Răspunzînd ovațiilor îndelungate, uralelor izbucnite din piepturile miilor de cetățeni, tineri și vîrstnici, prezenți pe stadion, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus:

*Dragi, tovarăși,*

*Sîntem bucuroși că, în cadrul vizitei de lucru în județul Satu Mare, avem prilejul să venim, din nou, în orașul Carei, să ne întîlnim cu oamenii muncii, cu harnicii locuitorii ai acestei străvechi localități care reaminteste de lupta pentru libertate și independență a poporului nostru.*

*Doresc să vă adresez dumneavoastră, tuturor locuitorilor orașului Carei, în numele Comitetului Central al partidului, Consiliului de Stat și guvernului, al meu personal, un salut călduros, revoluționar, împreună cu cele mai bune urări.*

*Am vizitat una din întreprinderile dumneavoastră și am constat cu multă satisfacție succesele obținute în realizarea și depășirea planului pe primele luni ale acestui an, pe primele luni ale cincinalului — ceea ce înseamnă că este un început bun.*

*Aș dori să adresez acestui harnic colectiv, tuturor oamenilor muncii din Carei felicitări pentru succesele obținute și urarea de a realiza în bune condițiuni planul pe acest an, de a face totul pentru obținerea unei producții de bună calitate, pentru creșterea productivității muncii, a eficienței economice — calea sigură a ridicării bunăstării întregului nostru popor.*

*Cunosc demult Careiul. Orașul a început să se dezvolte, dar doresc să vă spun acum, la această întîlnire — și să spun și Comitetului orașenesc de partid, și Consiliului Popular — că se impune trecerea la aplicarea fermă a hotărîrilor Congresului Consiliilor populare privind sistematizarea localităților. În cîțiva ani Careiul trebuie să devină un oraș modern, să poată oferi condi-*

(Continuare în pag. 6 III-a)

## În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### Gata de start pentru declanșarea lucrărilor de recoltat furaje

Recenta Conferință județeană a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor a pus un accent deosebit pe problemele esențiale ale dezvoltării zootehniei județului — realizarea efectivelor și a producțiilor animaliere prevăzute prin plan, asigurarea livrărilor la fondul de stat, îmbunătățirea activității de selecție și reproducție, asigurarea unei baze furajere care să asigure, începînd din acest an, minimum 3.000 kg furaje/UVM.

Înfăptuirea acestui obiectiv presupune — printre altele — o amplă mobilizare de forțe, pentru asigurarea agrofondului pe fiecare solă sau tarla, executarea la timp și de calitate a lucrărilor de întreținere și, mai ales, recoltarea în perioada optimă a fibroaselor, depozitarea acestora în condițiile care asigură păstrarea substanțelor nutritive la parametri cît mai apropiați de cei existenți în momentul recoltării.

Recoltarea fibroaselor se face de preferință mecanic — pe terenurile accesibile — pentru că se lucrează cu productivitate ridicată într-o perioadă optimă, asigurîndu-se în cămările zootehniei o cantitate mare de furaje cu costuri reduse. În unitățile S.M.A. din județ sînt pregătite pentru a intra în lucru 26 combine E-280, 43 vindrovere, 205 C.S.U., 140 cositori, 133 greble, 540 remorci cu echipamente pentru mărirea capacității, 220 remorci platformă etc. care au fost folosite cu rezultate bune în perioada de recoltare a furajelor verzi.

Pentru încadrarea în perioadele optime, la nivelul fiecărui C.U.A.S.C. au fost organizate formații specializate în recoltarea furajelor, echipate cu un set complet de utilaje capabile să execute întreaga gamă de lucrări, începînd de la cosit și pînă la depozitarea lor în bazele de furaje. De reținut amănuntul că, fiind identificate reperele ce se defectează mai des, în unitățile S.M.A. se execută piese și subansamble de schimb (pereți laterali, funduri de tobe, tobe asamblate etc.) cu ajutorul cărora orice întrerupere accidentală se poate remedia în câmp, cu operativitate.

Sînt noutăți și în ce privește metodele de depozitare a fibroaselor. Potrivit experienței cîștigate și a recomandărilor organelor agricole de specialitate, s-a trecut la depozitarea finurilor pe suporturi ce permit circulația aerului în interiorul sirelor, fără nici un consum de combustibil convențional. Sistemul permite depozitarea fibroaselor cu un conținut de umiditate de pînă la 40 la sută, fără nici un pericol de alterare.

Așadar, organele de conducere din unitățile agricole, specialiștii, oamenii muncii de pe ogoare trebuie să acționeze în modul cel mai corespunzător pentru recoltarea furajelor și asigurarea unor cantități sporite în cămările zootehniei — aceasta fiind una din condițiile de bază pentru redresarea acestui sector, pentru creșterea producțiilor animaliere.

I. FLESCHEAN

## Concret, despre ritmul de lucru în cartierul „11 Iunie” din Sibiu

Mereu în actualitate, problema construirii locuințelor este în același timp și de cel mai larg interes cetățenesc pentru locuitorii județului nostru. Căutînd să fim mereu la curent cu ceea ce se întîmplă pe șantiere, pentru a-i informa la rîndul nostru pe cititorii despre ritmul și stadiul lucrărilor, continuăm să vizităm, periodic, diferite

puncte de lucru din județ, unde se înalță noi blocuri de locuințe. De această dată, la sfîrșitul săptămîinii trecute, pașii ne-au purtat în cartierul sibian „11 Iunie”, unde vechilor blocuri li se adaugă altele noi, în vederea sistematizării întregii zone.

Pe acest șantier din Sibiu își desfășoară activitatea o parte din constructorii brigăzii a II-a a I.A.C.M. Sibiu (șef de brigadă, ing. Victor Fuor). În acest moment, aici sînt organizate două puncte

de lucru, coordonate de ing. Mircea Popa și sing. Augustin Pinteș. Faptul că noile obiective sînt ridicate în continuare altora mai vechi (sau chiar printre ele) face ca spațiul șantierului să nu poată fi exact delimitat, iar locatarii și-au făcut căi de acces printre blocurile aflate în construcție. Totuși scuză nu trebuie generalizată, pentru că în

cazul unor blocuri grupate (spre exemplu blocurile 85 și 86 pe str. 11 Iunie), spațiul ar putea fi împrejmuit cu panouri (afît pentru protecție, cît și pentru estetica șantierului). Remarcăm însă o serioasă îmbunătățire a propagandei vizuale pe șantier, și aceasta datorită preocupării mai intense a comitetului de partid al antreprizei.

Dar, să abordăm cîteva din (Continuare în pag. 6 IV-a)  
Nicolae ACHIM



Vă prezentăm o vedere parțială a celui mai mare cartier de locuințe, „Gura Cimpului”, din municipiul Mediaș  
Foto: Fred NUSS

Azi, în jurul orei 11,00 posturile de Radio și Televiziune vor transmite direct adunarea populară prilejuită de vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în județul Satu Mare.



• După 40 de ani de slujire a frontului cultural sibian, s-a pensionat Mircea Avram, gazetar la „Lupta Sibiului”, lucrător cu munci de răspundere la muzeu, Teatrul de stat și Biblioteca „Astra”. Ne alăturăm mulțumirilor pentru rodnică activitate și urărilor de viață lungă ale colegilor, adresate cu această ocazie. • Sfidind interdicția de a depozita benzină în canistre de plastic, Dionisie Sândeș, din Sibiu, str. Rahovei 35, proiectant la „Balanta II”, a transferat benzina dintr-un astfel de recipient în autoturismul proprietate personală 3-SB-1612, această a luat foc și cel amintit se află internat în spital cu arsuri de gradul II și III. Comentariile sint de prisos. • Pentru al treilea an la rând, în pofida unor greutăți intimpinate, dar mai ales părerii sceptice, un colectiv de la Uzina de apă Sibiu se va ocupa din nou de creșterea viermilor de mătase. Apreciam inițiativa și — din nou — o recomandăm celor ce au posibilități să procedeze la fel. • În ziua de 10 mai s-a găsit într-un troleibuz ce se afla la gară, un portmoneu cu acte și bani, pe numele Tereza Muscă, încadrată la „Firul roșu” Tâlmăciu. Păgubașă se poate adresa la I.R.E.S., str. Uzinei 7, camera 28, zilnic la ora 7. • Simbătă, 17 mai, de la Complexul alimentar (vechi) de pe strada Semafurului a fost cumpărată o sticlă de bere cu depuneri și o cantitate evidentă de ulei. De altfel, culmea, producătorul a livrat-o chiar cu eticheta originală de ulei. Neîndimpră prima sesizare de acest fel, ne întrebăm: ce face C.T.C.-ul? • Multe și, uneori, ciudate obiecte se mai pierd și... se găsesc. Cetățeanul Ilie Dragomir din Sibiu, strada 9 Mai nr. 21, a găsit pe strada pe care locuiește, în ziua de 8 mai, dimineața, o proteză dentară pe care așteaptă să o restituie păgubașului. • În urma unor vizite primite la redacție, supunem atenției conducerii I.J.T.L. Sibiu două propuneri. Prima vizează reducerea numărului excesiv de mare de stații de troleibuz pe Calea Dumbrăvii (T 1). O reducere și amplasare judicioasă a acestora, considerăm și noi, ar duce la o mai bună fluentă a circulației. A doua se referă — având în vedere noile căi de acces în spitalul județean — la amplasarea corespunzătoare (mai apropiată) a stației actuale de autobuze și troleibuz de la spital. În acest al doilea caz, credem că se cere o discuție și cu conducerea spitalului. • Numărul actual al locuitorilor Terrei este de peste 4,8 miliarde, dar resursele acestea pot asigura — o dovedesc specialiștii — hrana pentru 80 de miliarde de oameni. • „Absolvenții anilor V-B și V-A, promoția 1974, de la Liceul pedagogic Sibiu, urează tuturor tovarășilor profesori ai liceului, foștilor colegi și actualilor elevi cele mai calde felicitări cu ocazia aniversării a 200 de ani de la înființarea învățămîntului pedagogic românesc la Sibiu și doresc succes deplin manifestărilor omagiale științifice și culturale ce vor avea loc cu acest prilej” — ne scrie prof. Maria Scorțeanu-Orzetic, de la Școala nr. 26 din Iași. • Pentru sibiienii dornici de excursii, I.T.A. Sibiu deschide, începând cu 25 mai a.c., un nou traseu pe ruta Sibiu — Cabana „Poiana Neamțului”. O înlesnire pentru turiști de a ajunge la această bine dotată unitate a O.J.T. Sibiu, care oferă servicii apreciate de vizitatori. Plecărilor vor avea loc, în fiecare duminică, la ora 8, de la Autogara 1 (Gară), cu întoarcere la ora 18, de la cabană. • Cetățeanul Turcu Dumitru, V. Aaron, bloc 27 A, al I.P.A.S., ne semnalează că în clădire, pe o conductă defectă, curge apa de la etajul IV pînă la parter. Cine oprește risipa și deteriorarea imobilului? C. I. TITU

## ZILELE ÎNVĂȚĂMINTULUI SIBIAN

## Copiii lumii cîntă pacea!

Cadrele didactice și tinerii sibiieni, cu mintea și inima populată de visuri și idealuri înalte, cunoscînd lumina culturii și splendorile ei desfășurate, — sărbătoresc pacea, sărbătoresc tinerețea și fericirea noastră, sărbătoresc școala sibiiană, roadele muncii ei de decenii.

În aceste zile, cînd pretutindeni freacă dorința de pace a omenirii, la Sibiu, ediția a II-a a „Zilelor învățămîntului sibian” se racordează fericit la coordonatele dezvoltării țării în perspectiva viitorului prefigurată de partid.

Contextul actual, de largă și generoasă deschidere spre colaborare și extindere a relațiilor cu țările socialiste, cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială, determină toți factorii educaționali, întregul complex educativ pe care îl implică școala să contribuie la dezvoltarea solidarității și prieteniei internaționale cu tineretul de pretutindeni.

Sala festivă a Liceului Sanitar Sibiu a găzduit marți, 20.V.1986, sesiunea de comu-

nicării a cadrelor didactice care predau limbile moderne în liceele și școlile generale din municipiu și județ.

Au prezentat referate profesorii: Rodica Vlădescu, Mariana Ionescu, Georgeta Boeru, Augusta Duda, Marilena Suciu, Liliana Ciocoi-Pop, Delia Siliște, Almeida Dumitrescu, Miriam Diaconescu, Cosmin Mihalache.

Serbarea ce a urmat a reunit activități ale școlilor generale nr. 5, 6, 8, 18, Ocna Sibiului și ale liceelor „O. Goga” „Gh. Lazăr”, Sanitar, Matematică-fizică nr. 1 și Agroindustrial Sibiu, evidențind pregnant capacitățile strălucite ale tineretului sibian, spiritul său revoluționar, angajarea sa politică, responsabilitatea comunitară, de afirmare creatoare, de personalizare a contribuției sale la muncă și lupta întregului popor.

Reușita manifestării a fost rodul activității cadrelor didactice din municipiu și județul Sibiu, sub îndrumarea inspectorilor Adrian Bâldeanu și Hans Schneider.

B. ADRIANA

## SPECTACOL DE NEUITAT

Cu prilejul cîstirii a 200 de ani de învățămînt pedagogic românesc pe meleagurile sibiene, luni, 19 mai a.c., elevii Liceului pedagogic au evoluat într-un larg evantai de o bogată cromatică a portului popular, tîlmăcind în expresie vie obiceiuri etnice de o impresionantă vechime.

Obiceiuri aproape devenite poezie pură în interpretarea celor mici, de la clasele primare. Fotele albe canțuie zăpadă înfloresc în dansurile românești, dinamice, puternic optimiste — semn al încrederei în viitorul vieții și în viața viitorului; semn al iubirii de prietenie și Pace!

Emblema a perenității în timp prin ritm, culoare și tinută, simbol al lanului dat în pirgă în roșul aprins al macilor și albastrul proaspăt al cicoarei, grație și poezie în atingerea vrajei — toate aceste elemente ale spectacolului au fost recompensate de ploaia de aplauze frenetice, emo-

ționante, într-o sală arhiplină de inimi fierbinți.

Seninătate și gravitate degajă jocurile de pe Tîrnave—



Secas; un adevărat poem în mișcare, dansul călușarilor; echilibrul și armonia a unor antinonii recunoscute dar puternic expresive: albul și negrul din portul mărginenilor interpretați cu har, în obiceiuri străbune, de elevii claselor terminale.



## Din programul manifestărilor

Miercuri, 21 mai — Sala „Sirius”, ora 12,30, vernisajul expoziției de artă plastică a foștilor și actualilor profesori ai liceului; Liceul pedagogic Sibiu, ora 16, „Tinerețe, grație, frumusețe” — serbare sportivă.

Joi, 22 mai — Liceul pedagogic Sibiu, ora 16, „Elevul — marele subiect al devenirii” — sesiune de comunicări a profesorilor liceului; Sala festivă a liceului, ora 18,30, „Dialog între generații” — recital muzical-literar susținut de formațiile artistice ale liceului.

• FOTBAL. Etapa a 27-a, div. B, seria a doua: I.C.S.I.M. — I.C.I.M. 1-0, Sp. m. Slatina — Progresul 0-0, Chimica — A. S. Drobeta 3-0, Muscelul — Electroputere 1-1, Mec. fină — C. S. Tirgoviște 0-0, Tractorul — Flacăra 0-1. • ETAPA VIITOARE: Chimica — Muscelul (în tur 0-1), Automatica — Avîntul (1-1), C. S. Tirgoviște — Tractorul (1-1), Flacăra — I.M.A.S.A. (1-1), Progresul — A. S. Drobeta (0-1), Gaz metan — I.C.S.I.M. (1-0), Carpați — Sp. m. Slatina (1-3), I.C.I.M. — F. C. Șoimii I.P.A. (1-2), Electroputere — Mec. fină Sjeaua (2-5). • LA JUNIORI: F. C. Șoimii I.P.A. — Carpați Mirsa 6-0 (2-0). • C.S.S. Tg. Mureș — C.S.S. „Șoimii” Sibiu

## Săptămîna cultural-artistică medieșeană „Flori de mai”

## Programul de azi, 21 mai

• La întreprinderea „8 Mai”, ora 15: Dezbateră „Rolul educației materialist-științifice în formarea omului nou” — organizează Clubul tineretului. • Casa de cultură a municipiului, ora 16: Spectacolul pentru copii „Frumoasa din pădurea adormită” — prezintă Teatrul popular din Mediaș. • Casa armatei, ora 17,30: Vernisajul expoziției retrospective Mihai Velicoglu. • Casa de cultură a sindicatelor, ora 19: Spectacolul de teatru „Papagalita și curcanul” — prezintă formația de teatru a instituției.

## Programul de mâine, 22 mai

• La întreprinderea de relee, ora 15: Întîlnire cu brigada științifică a Școlii generale nr. 2 pe teme: „Contribuția României la soluționarea pașnică a divergențelor dintre state”, „Eclipsele de lună și de soare”, „Oameni de știință aj chimiei românești” — întreprinderea „Emailul roșu”, ora 15: Expunerea „Politica partidului nostru, o politică de înaltă responsabilitate pentru destinele păcii pe planeta Pământ” — organizează Clubul

tineretului. • Întreprinderea de geamuri, ora 15: Întîlnire cu brigada științifică a Școlii generale nr. 3 pe teme: „Procesul de la Brașov al militanților comuniști, din 1936”, „Electronica în slujba omului”, „Fenomene naturale — cutremurele de pămînt”. • Casa de cultură a municipiului, ora 16: Spectacolul de păpuși, „Micii mușchetari” — prezintă Teatrul popular din Mediaș. • Biblioteca municipală: Expoziția de carte „România — militantă activă pentru apărarea păcii”. • Casa de cultură a sindicatelor, ora 16: Expunerea cu proiecții de diafilme „Olanda” — prezintă prof. Ioan Raica. • Clubul stațiunii Bazna, ora 19: Spectacol de teatru cu piesa „Dragostea și revoluția” de Virgil Stoeneșcu — prezintă Teatrul popular din Mediaș.

## CONCURSUL JUDEȚEAN DE FRIZERIE, COAFURĂ ȘI COSMETICĂ

Duminică, în sala mare a Casei de cultură a științei și tehnicii pentru tineret din Sibiu, s-a desfășurat faza județeană a concursului profesional de frizerie, coafură și cosmetică. Beneficiind de o organizare ireproșabilă și de interesul unui numeros public, concursul a reunit peste 40 de lucrători din Sibiu și Mediaș care s-au remarcat în cadrul fazei de masă. Cei prezenți au putut asista, pe parcursul a 6 ore, la o veritabilă și utilă demonstrație de fantezie și talent, au putut lua cunoștință cu linia modei, dar și cu capacitatea de creație și improvizație a lucrătorilor sibiieni; ce își desfășurau activitatea la cooperativa „Igiene”. În cadrul unor probe ale căror teme au solicitat concurențele și concurenții să execute coafuri asimetrice de seară sau clasice, tunsore și coafură modernă de zi sau coafură fantezi, machiaj pentru seară festivă transformat apoi în machiaj de carnaval, machiaj pentru după-amiază festivă, diverse tunsori și pieptănături bărbătești.

La capitolul cîștiguri pentru public, vom nota posibilitatea acestuia de a face cunoștință cu diversele moduri în care trebuie îngrijit părul pentru ocazii, iar pentru concurenți și ceilalți colegi ai lor realizarea unui foarte util schimb de experiență, care a constat, pe de o parte în discutarea prestațiilor concurenților, din perspectiva aprecierii critice a juriului, iar pe de altă parte în câteva deosebit de reușite demonstrații realizate de specialiștii de primă mîna ai domeniilor respective. Juriul concursului a desemnat la fiecare categorie pe cei doi reprezentanți ai județului la faza pe țară, la fiecare categorie fiind stabiliți doi cîștigători, în conformitate cu cele două teme date: frizerie — locul I Cornelia Costea și Maria Oproiu, locul II Ecaterina Löw și Rodica Olteanu; cosmetică — locul I Irina Benkë și Rodica Boianțiu; locul II Ana Dobrițoiu și Stela Hoadrea; coafură — Melita Schopp și Mariana Mann, locul II Rodica Motoc și Maria Făgărășan.

Traian RUSU

## Sport... Sport...

## PE SCURT... PE SCURT

a As. sp. I.P.A. Sibiu (pregătită de Ioan Iridon) a cucerit titlul de campioană județeană și s-a calificat pentru etapa de zonă, de la Zănești (24-25.V.a.c.). • „Cupa Lyceum”, aflată la a doua ediție, a revenit echipei Liceului agroindustrial din Si-

biu (V. T. Ciolacu). • HANDBAL (div. A, m.). Metalul Bistrița — Independența Carpați Mirsa 31-23 (15-10). • În divizia C. Inter Sibiu — Carpați Agnita 2-0 (0-0). În fața unei echipe care s-a apărut cu dinzenie, sibiienii au obținut o victorie prețioasă care-i menține cu bune perspective în lupta pentru locul întâi în serie. Ambele goluri ale interștilor le-a înscris Banciu în min. 65 și 84. (Gh. Topircean). • Minerul Baraolt — Unirea Ocna Sibiului 2-0 (1-0). Oaspeții au jucat cu multă ambiție, dar au ratat mult prin Frățilă și Popa Savu (Dan Popirțan). • Metalotehnica Tg. Mureș — C.S.U. Mecanica Sibiu 5-1 (2-0).

# Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în județul Satu Mare

(Urmare din pag. 1)

*fiile cele mai bune de muncă, dar și de viață, pentru constructorii socialismului care trăiesc aici.*

*Vă doresc succes în întreaga activitate, multă sănătate și fericire!*

*La revedere, dragi tovarăși!*

Cuvintele și urările adresate de conducătorul partidului și statului nostru au fost primite cu deosebită bucurie și satisfacție de toți cei prezenți, subliniate cu repetate și îndelungi aplauze și urale.

Elicopterul prezidențial a aterizat apoi în apropierea localității Sanislău, comună distinsă în anul 1985 cu înalțul titlu de Erou al Muncii Socialiste pentru ocuparea locului I în întrecerea socialistă timp de 4 ani consecutiv.

Pe ogoarele fermei nr. 3 Ciumești a Cooperativei agricole de producție Sanislău, tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat starea culturilor de grâu, orz și porumb, apreciind densitatea și buna întreținere a acestora.

De secretarul general al partidului s-au apropiat cu căldură cooperatorii care, în număr foarte mare, erau prezenți la prășitul porumbului. Cu un gest firesc, semnificativ, tovarășul Nicolae Ceaușescu li se alătură, ia sapa unei femeji și adună, cu grijă și îndeminare, pământul fertil la rădăcina citorva plante. Apoi se întreține prieteneste cu câțiva dintre cei ce lucrau în parcela vizitată.

Le recomandă să muncească în continuare cu hărnicie pentru obținerea de producții superioare la grâu, de 8.000 kg boabe la hectar, iar în terenurile nisipoase, care dețin o pondere mare în zestrea funciară a unității, să cultive, alături de pomi fructiferi, pepeni verzi, în timp ce culturile de cereale și plante tehnice să fie amplasate în solurile cu cernoziom.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat călduros pe cooperatori, pe toți locuitorii comunei pentru frumoasele rezultate obținute în cursul anului trecut și în primele patru luni din acest an, urîndu-le să obțină recolte bogate, noi succese și în viitor.

În continuare, elicopterul prezidențial a aterizat în orașul Negrești-Oaș. Întreaga evoluție dinamică a localității este indisolubil legată de numele conducătorului partidului și al țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Iată tmeiurile profunde pentru care vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu a tovarășei Elena Ceaușescu, la **Întreprinderea de în și cînepă** s-a constituit într-o adevărată sărbătoare. Mii de muncitori din întreprinderile productive din oraș și din localitățile învecinate i-au întâmpinat cu pline și sare, cu foarte multe flori, cu cântece și dansuri care dădeau expresie bucuriei lor, dragostei față de conducătorul partidului și al țării.

O mică expoziție a realizărilor, ca și panouri și grafice edificatoare ilustrează concludent drumul parcurs de această unitate în cei 16 ani de existență, interval în care succesive dezvoltări și modernizări au situat-o printre întreprinderile de importanță republicană.

Pretutindeni în secțiile întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu multă căldură de muncitori și muncitoare. Cu unii dintre ei au stat de vorbă, interesându-se de munca și viața lor.

Apreciind preocupările colectivelor de oameni ai muncii de aici pentru dezvoltarea, modernizarea și diversificarea producției, precum și în privința imprimării unei cote tot mai ridicate eficienței întregii activități, secretarul general al partidului a recomandat muncitorilor, factorilor de răspundere ca această materie primă de bază — cînepă — să fie mai bine valorificată, să se accentueze preocuparea pentru ridicarea în continuare a calității produselor, pentru reducerea consumurilor de materii prime și materiale.

La despărțire, secretarul general al partidului a spus: *Dragi tovarăși, doresc să vă adresez un salut călduros și să vă felicit pentru activitatea desfășurată în primele luni ale acestui an și ale noului cincinal. Urez oșenilor succese tot mai mari în întreaga activitate, multă sănătate și fericire. La revedere, dragi tovarăși!*

Toți cei prezenți au ovaționat îndelung, au dat expresie bucuriei prilejuate de întâlnirea cu cel mai iubit fiu al națiunii noastre, pentru cuvintele generoase ce le-au fost adresate.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu la Negrești-Oaș a prilejuit un autentic dialog cu făuritorii bunurilor materiale, menit să adauge noi componente calitative muncii și vieții locuitorilor de pe aceste străvechi meleaguri ale patriei.

Dialogul purtat de tovarășul Nicolae Ceaușescu în vizita de lucru întreprinsă pe frumoasele plaiuri sătmărene a continuat în comuna **Odoreu**. La coborîrea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu deosebită căldură de mii de locuitori ai comunei.

Pe fațadele caselor, ei au arborat drapelul ale patriei și partidului, au așezat cele mai frumoase covoare și țesături lucrate de femeile de aici. Este o expresie vie a sentimentelor de prețuire pe care oamenii de pe aceste locuri le nutresc, asemenea întregului nostru popor, față de conducătorul partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Gazdele informează pe secretarul general al partidului că au transpus în viață indicațiile și orientările date la precedentele vizite cu privire la reconstrucția localității afectate de inundațiile din luna mai 1970.

Secretarul general al partidului este invitat să viziteze o expoziție, în care sînt prezentate roadele activității oamenilor muncii din agricultură județului. În ultimii 20 de ani, producția totală de cereale a crescut de peste 3,6 ori, iar cea horticolă de aproape trei ori. Creșterea însemnată s-a înregistrat și la producția de lapte, carne, lînă, ouă. Totodată, sînt prezentate o serie de produse ale industriei mici, rîd al preocupărilor pentru valorificarea deplină a resurselor locale de materii prime. Un loc aparte îl ocupă în cadrul expoziției mașinile și utilajele produse de atelierele unităților pentru mecanizarea agriculturii din județ. Tovarășului Nicolae Ceaușescu îi sînt prezentate realizările în domeniul utilizării energiei neconvenționale, mașini și utilaje agricole.

Din centrul comunei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu se îndreaptă spre **Întreprinderea agricolă de stat Odoreu**. Artera care duce spre această unitate este străjuită de mii de oameni, femei și bărbați, tineri și vîrstnici.

Directorul unității prezintă principalele culturi. Sînt amplu înfățișate evoluția efectivelor de bovine și, în special, a producției de lapte. Tovarășul Nicolae Ceaușescu este invitat apoi să vadă expoziția care ilustrează dezvoltarea zootehnicii în județul Satu Mare. Pe o suprafață întinsă, în cadrul fermei nr. 1 a I.A.S. Odoreu au fost prezentate rasele de animale zonate în această parte a țării, care constituie baza materială a programelor de efective și a producției din județ. De asemenea, sînt înfățișate preocupările cadrelor de specialitate din agricultură județului pentru realizarea programelor speciale privind creșterea animalelor de muncă, a iepurilor de casă, dezvoltarea pisciculturii, sericulturii și creșterea animalelor de blană.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu apreciază eforturile depuse pentru sporirea efectivelor de animale și creșterea producțiilor în zootehnie și recomandă factorilor de răspundere să se preocupe în permanență de mărirea numărului de animale și în zonele de deal și de munte, de îndeplinirea întocmai a prevederilor din programele speciale adoptate pentru acest sector de bază al agriculturii.

În ovațiile și urările lucrătorilor din această unitate, elicopterul prezidențial se îndreaptă spre Satu Mare.

Pe stadionul „Olimpia”, zeci de mii de locuitori din reședința județului, tineri și vîrstnici, au venit în întâmpinarea conducătorului partidului și statului pentru a-i adresa urări de bun venit în orașul lor, pentru a-și exprima nemijlocit sentimentele de înaltă stimă și prețuire, de profundă recunoștință. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost rugați să guste din piinea ospetiei. Pionieri și soimi ai patriei au oferit cu emoție buchete de flori. Cei prezenți pe stadion au ovaționat îndelung, au scandat cu însuflețire numele partidului și al secretarului său general.

Luînd loc într-o mașină deschisă, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie acestor calde manifestări.

Cu aceeași bucurie și entuziasm l-au întâmpinat pe conducătorul partidului și statului nostru oamenii muncii de la **Întreprinderea „23 August”** din Satu Mare, care a cunoscut o puternică dezvoltare îndeosebi în ultimele două decenii, fapt evidențiat de creșterea de circa 6 ori a producției-marfă și de 23 de ori a exportului.

Vizitarea principalelor sectoare de fabricație a evidențiat că aplicarea de tehnologii noi vizează practic toate fazele procesului de producție, constituind obiectul unui amplu program realizat de specialiștii întreprinderii.

Secretarul general al partidului i-au fost înfățișate, în cadrul unei expoziții, cele mai noi produse aflate în nomenclatorul de fabricație care se disting prin caracteristici tehnice și funcționale la cel mai înalt nivel înregistrat pe plan mondial, cu un design modern, atrăgător. În toate secțiile vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost înconjuțați cu deosebită dragoste și respect de oamenii muncii.

În repetate rînduri, secretarul general al partidului a discutat cu muncitori, interesîndu-se de condițiile lor de muncă, de modul în care își îndeplinesc sarcinile, le-a strîns mîinile, le-a urat mult succes în activitatea viitoare.

De fiecare dată, cuvintele și urările tovarășului Nicolae Ceaușescu au fost primite cu vie satisfacție, cu entuziasm. Secretarul general al partidului a cerut să se continue procesul de modernizare a fabricației, perfecționarea tehnologiilor, să se ia măsuri pentru sporirea gradului de valorificare a produselor la export.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat eforturile depuse de colectivul întreprinderii „23 August”, rezultatele bune pe care le-a obținut și i-a urat succese tot mai mari în îndeplinirea sarcinilor importante ce îi revin în acest cincinal.

Secretarul general al partidului a vizitat în continuare **Întreprinderea de confecții „Mondiala”**, unitate a industriei noastre ușoare, ale cărei produse se bucură de o largă apreciere pe piața internă și peste hotare.

În cadrul dialogului secretarului general al partidului cu colectivul de la „Mondiala” au fost examinate probleme ale sporirii și diversificării producției, ale creșterii eficienței economice.

În cadrul unei expoziții reprezentative pentru nivelul calitativ al produselor executate aici, secretarul general al partidului a asistat la prezentarea unor modele purtînd marca „Mondiala”.

Copii ai muncitoarelor întreprinderii au oferit, cu dragoste, flori tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, au recitat cu emoție versuri, au interpretat cîntece.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat muncitoarelor, muncitorilor, întregului colectiv cuvinte de apreciere față de realizările obținute, felicitîndu-i cu căldură, urîndu-le noi și importante succese în muncă.

În același timp, secretarul general al partidului a indicat conducerii ministerului de resort, conducerii întreprinderii să acționeze în continuare pentru mai buna valorificare a materiilor prime, pentru sporirea competitivității produselor.

La plecare, conducătorul partidului și statului a fost salutat din nou cu recunoștință fierbinte, cu deosebită stimă și aleasă considerație de colectivul de oameni ai muncii de la „Mondiala”.

Pe întregul traseu străbătut pînă la reședința oficială din Satu Mare, zeci de mii de locuitori ai municipiului au dat glas sentimentelor de dragoste și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, bucuriei de a-i saluta ca oaspeți, satisfacției pentru această nouă și rodnică vizită de lucru, moment de însemnătate hotărîtoare pentru dezvoltarea în continuare a județului. Ei au aplaudat și ovaționat cu entuziasm, au scandat cu putere „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — tinerii!”, expresie a unității întregii noastre națiuni în jurul eroicului său partid comunist, al secretarului său general, cel mai iubit și stimat fiu al țării, ctitorul de geniu al României socialiste moderne.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, marți după-amiază, **noul centru civic al municipiului Satu Mare**, remarcabilă realizare arhitecturală. Elementul principal al compoziției urbanistice îl constituie sediul politico-administrativ, materializat într-o generoasă verticală, care exprimă năzuința către mai bine și mai frumos, un impunător edificiu, metaforă a mîndriei și demnității tuturor locuitorilor din această parte a țării.

Noul centru include, de asemenea, Casa de cultură a sindicatelor, construcție care dă posibilitatea organizării unor multiple activități, răspunzînd nevoilor spirituale ale colectivității. Cele două construcții sînt unite printr-un amfiteatru pe malul Someșului, destinat spectacolelor în aer liber. Centrul civic cuprinde, de asemenea, un magazin universal, alte unități comerciale concepute să răspundă celor mai ridicate exigențe, blocuri de locuințe însumînd aproape o mie de apartamente cu confort sporit.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au apreciat în mod deosebit originalitatea și soluțiile arhitecturale folosite, frumusețea construcțiilor. Totodată, s-a indicat edililor municipiului să extindă amenajarea Someșului, să construiască un baraj în amonte pentru a menține un luciu de apă curată pe toate porțiunile de riu care traversează orașul, să fie extinse plantațiile de arbori ornamentali, să se realizeze lucrări de artă monumentală, care să contribuie la sporirea frumuseții noului centru civic, a localității în general. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au adresat calde felicitări pentru această realizare de prestigiu.

La plecare, conducătorul partidului și statului a fost salutat din nou cu recunoștință fierbinte, cu deosebită stimă și aleasă considerație de colectivul de oameni ai muncii de la „Mondiala”.

Pe întregul traseu străbătut pînă la reședința oficială din Satu Mare, zeci de mii de locuitori ai municipiului au dat glas sentimentelor de dragoste și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, bucuriei de a-i saluta ca oaspeți, satisfacției pentru această nouă și rodnică vizită de lucru, moment de însemnătate hotărîtoare pentru dezvoltarea în continuare a județului. Ei au aplaudat și ovaționat cu entuziasm, au scandat cu putere „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — tinerii!”, expresie a unității întregii noastre națiuni în jurul eroicului său partid comunist, al secretarului său general, cel mai iubit și stimat fiu al țării, ctitorul de geniu al României socialiste moderne.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, marți după-amiază, **noul centru civic al municipiului Satu Mare**, remarcabilă realizare arhitecturală. Elementul principal al compoziției urbanistice îl constituie sediul politico-administrativ, materializat într-o generoasă verticală, care exprimă năzuința către mai bine și mai frumos, un impunător edificiu, metaforă a mîndriei și demnității tuturor locuitorilor din această parte a țării.

Noul centru include, de asemenea, Casa de cultură a sindicatelor, construcție care dă posibilitatea organizării unor multiple activități, răspunzînd nevoilor spirituale ale colectivității. Cele două construcții sînt unite printr-un amfiteatru pe malul Someșului, destinat spectacolelor în aer liber. Centrul civic cuprinde, de asemenea, un magazin universal, alte unități comerciale concepute să răspundă celor mai ridicate exigențe, blocuri de locuințe însumînd aproape o mie de apartamente cu confort sporit.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au apreciat în mod deosebit originalitatea și soluțiile arhitecturale folosite, frumusețea construcțiilor. Totodată, s-a indicat edililor municipiului să extindă amenajarea Someșului, să construiască un baraj în amonte pentru a menține un luciu de apă curată pe toate porțiunile de riu care traversează orașul, să fie extinse plantațiile de arbori ornamentali, să se realizeze lucrări de artă monumentală, care să contribuie la sporirea frumuseții noului centru civic, a localității în general. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au adresat calde felicitări pentru această realizare de prestigiu.

La plecare, conducătorul partidului și statului a fost salutat din nou cu recunoștință fierbinte, cu deosebită stimă și aleasă considerație de colectivul de oameni ai muncii de la „Mondiala”.

Pe întregul traseu străbătut pînă la reședința oficială din Satu Mare, zeci de mii de locuitori ai municipiului au dat glas sentimentelor de dragoste și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, bucuriei de a-i saluta ca oaspeți, satisfacției pentru această nouă și rodnică vizită de lucru, moment de însemnătate hotărîtoare pentru dezvoltarea în continuare a județului. Ei au aplaudat și ovaționat cu entuziasm, au scandat cu putere „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — tinerii!”, expresie a unității întregii noastre națiuni în jurul eroicului său partid comunist, al secretarului său general, cel mai iubit și stimat fiu al țării, ctitorul de geniu al României socialiste moderne.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, marți după-amiază, **noul centru civic al municipiului Satu Mare**, remarcabilă realizare arhitecturală. Elementul principal al compoziției urbanistice îl constituie sediul politico-administrativ, materializat într-o generoasă verticală, care exprimă năzuința către mai bine și mai frumos, un impunător edificiu, metaforă a mîndriei și demnității tuturor locuitorilor din această parte a țării.

Noul centru include, de asemenea, Casa de cultură a sindicatelor, construcție care dă posibilitatea organizării unor multiple activități, răspunzînd nevoilor spirituale ale colectivității. Cele două construcții sînt unite printr-un amfiteatru pe malul Someșului, destinat spectacolelor în aer liber. Centrul civic cuprinde, de asemenea, un magazin universal, alte unități comerciale concepute să răspundă celor mai ridicate exigențe, blocuri de locuințe însumînd aproape o mie de apartamente cu confort sporit.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au apreciat în mod deosebit originalitatea și soluțiile arhitecturale folosite, frumusețea construcțiilor. Totodată, s-a indicat edililor municipiului să extindă amenajarea Someșului, să construiască un baraj în amonte pentru a menține un luciu de apă curată pe toate porțiunile de riu care traversează orașul, să fie extinse plantațiile de arbori ornamentali, să se realizeze lucrări de artă monumentală, care să contribuie la sporirea frumuseții noului centru civic, a localității în general. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au adresat calde felicitări pentru această realizare de prestigiu.

La plecare, conducătorul partidului și statului a fost salutat din nou cu recunoștință fierbinte, cu deosebită stimă și aleasă considerație de colectivul de oameni ai muncii de la „Mondiala”.

Pe întregul traseu străbătut pînă la reședința oficială din Satu Mare, zeci de mii de locuitori ai municipiului au dat glas sentimentelor de dragoste și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, bucuriei de a-i saluta ca oaspeți, satisfacției pentru această nouă și rodnică vizită de lucru, moment de însemnătate hotărîtoare pentru dezvoltarea în continuare a județului. Ei au aplaudat și ovaționat cu entuziasm, au scandat cu putere „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — tinerii!”, expresie a unității întregii noastre națiuni în jurul eroicului său partid comunist, al secretarului său general, cel mai iubit și stimat fiu al țării, ctitorul de geniu al României socialiste moderne.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, marți după-amiază, **noul centru civic al municipiului Satu Mare**, remarcabilă realizare arhitecturală. Elementul principal al compoziției urbanistice îl constituie sediul politico-administrativ, materializat într-o generoasă verticală, care exprimă năzuința către mai bine și mai frumos, un impunător edificiu, metaforă a mîndriei și demnității tuturor locuitorilor din această parte a țării.

Noul centru include, de asemenea, Casa de cultură a sindicatelor, construcție care dă posibilitatea organizării unor multiple activități, răspunzînd nevoilor spirituale ale colectivității. Cele două construcții sînt unite printr-un amfiteatru pe malul Someșului, destinat spectacolelor în aer liber. Centrul civic cuprinde, de asemenea, un magazin universal, alte unități comerciale concepute să răspundă celor mai ridicate exigențe, blocuri de locuințe însumînd aproape o mie de apartamente cu confort sporit.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au apreciat în mod deosebit originalitatea și soluțiile arhitecturale folosite, frumusețea construcțiilor. Totodată, s-a indicat edililor municipiului să extindă amenajarea Someșului, să construiască un baraj în amonte pentru a menține un luciu de apă curată pe toate porțiunile de riu care traversează orașul, să fie extinse plantațiile de arbori ornamentali, să se realizeze lucrări de artă monumentală, care să contribuie la sporirea frumuseții noului centru civic, a localității în general. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au adresat calde felicitări pentru această realizare de prestigiu.

La plecare, conducătorul partidului și statului a fost salutat din nou cu recunoștință fierbinte, cu deosebită stimă și aleasă considerație de colectivul de oameni ai muncii de la „Mondiala”.

Pe întregul traseu străbătut pînă la reședința oficială din Satu Mare, zeci de mii de locuitori ai municipiului au dat glas sentimentelor de dragoste și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, bucuriei de a-i saluta ca oaspeți, satisfacției pentru această nouă și rodnică vizită de lucru, moment de însemnătate hotărîtoare pentru dezvoltarea în continuare a județului. Ei au aplaudat și ovaționat cu entuziasm, au scandat cu putere „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — tinerii!”, expresie a unității întregii noastre națiuni în jurul eroicului său partid comunist, al secretarului său general, cel mai iubit și stimat fiu al țării, ctitorul de geniu al României socialiste moderne.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, marți după-amiază, **noul centru civic al municipiului Satu Mare**, remarcabilă realizare arhitecturală. Elementul principal al compoziției urbanistice îl constituie sediul politico-administrativ, materializat într-o generoasă verticală, care exprimă năzuința către mai bine și mai frumos, un impunător edificiu, metaforă a mîndriei și demnității tuturor locuitorilor din această parte a țării.

Noul centru include, de asemenea, Casa de cultură a sindicatelor, construcție care dă posibilitatea organizării unor multiple activități, răspunzînd nevoilor spirituale ale colectivității. Cele două construcții sînt unite printr-un amfiteatru pe malul Someșului, destinat spectacolelor în aer liber. Centrul civic cuprinde, de asemenea, un magazin universal, alte unități comerciale concepute să răspundă celor mai ridicate exigențe, blocuri de locuințe însumînd aproape o mie de apartamente cu confort sporit.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au apreciat în mod deosebit originalitatea și soluțiile arhitecturale folosite, frumusețea construcțiilor. Totodată, s-a indicat edililor municipiului să extindă amenajarea Someșului, să construiască un baraj în amonte pentru a menține un luciu de apă curată pe toate porțiunile de riu care traversează orașul, să fie extinse plantațiile de arbori ornamentali, să se realizeze lucrări de artă monumentală, care să contribuie la sporirea frumuseții noului centru civic, a localității în general. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au adresat calde felicitări pentru această realizare de prestigiu.

La plecare, conducătorul partidului și statului a fost salutat din nou cu recunoștință fierbinte, cu deosebită stimă și aleasă considerație de colectivul de oameni ai muncii de la „Mondiala”.

Pe întregul traseu străbătut pînă la reședința oficială din Satu Mare, zeci de mii de locuitori ai municipiului au dat glas sentimentelor de dragoste și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, bucuriei de a-i saluta ca oaspeți, satisfacției pentru această nouă și rodnică vizită de lucru, moment de însemnătate hotărîtoare pentru dezvoltarea în continuare a județului. Ei au aplaudat și ovaționat cu entuziasm, au scandat cu putere „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — tinerii!”, expresie a unității întregii noastre națiuni în jurul eroicului său partid comunist, al secretarului său general, cel mai iubit și stimat fiu al țării, ctitorul de geniu al României socialiste moderne.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, marți după-amiază, **noul centru civic al municipiului Satu Mare**, remarcabilă realizare arhitecturală. Elementul principal al compoziției urbanistice îl constituie sediul politico-administrativ, materializat într-o generoasă verticală, care exprimă năzuința către mai bine și mai frumos, un impunător edificiu, metaforă a mîndriei și demnității tuturor locuitorilor din această parte a țării.

Noul centru include, de asemenea, Casa de cultură a sindicatelor, construcție care dă posibilitatea organizării unor multiple activități, răspunzînd nevoilor spirituale ale colectivității. Cele două construcții sînt unite printr-un amfiteatru pe malul Someșului, destinat spectacolelor în aer liber. Centrul civic cuprinde, de asemenea, un magazin universal, alte unități comerciale concepute să răspundă celor mai ridicate exigențe, blocuri de locuințe însumînd aproape o mie de apartamente cu confort sporit.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au apreciat în mod deosebit originalitatea și soluțiile arhitecturale folosite, frumusețea construcțiilor. Totodată, s-a indicat edililor municipiului să extindă amenajarea Someșului, să construiască un baraj în amonte pentru a menține un luciu de apă curată pe toate porțiunile de riu care traversează orașul, să fie extinse plantațiile de arbori ornamentali, să se realizeze lucrări de artă monumentală, care să contribuie la sporirea frumuseții noului centru civic, a localității în general. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au adresat calde felicitări pentru această realizare de prestigiu.

La plecare, conducătorul partidului și statului a fost salutat din nou cu recunoștință fierbinte, cu deosebită stimă și aleasă considerație de colectivul de oameni ai muncii de la „Mondiala”.

Pe întregul traseu străbătut pînă la reședința oficială din Satu Mare, zeci de mii de locuitori ai municipiului au dat glas sentimentelor de dragoste și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, bucuriei de a-i saluta ca oaspeți, satisfacției pentru această nouă și rodnică vizită de lucru, moment de însemnătate hotărîtoare pentru dezvoltarea în continuare a județului. Ei au aplaudat și ovaționat cu entuziasm, au scandat cu putere „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — tinerii!”, expresie a unității întregii noastre națiuni în jurul eroicului său partid comunist, al secretarului său general, cel mai iubit și stimat fiu al țării, ctitorul de geniu al României socialiste moderne.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, marți după-amiază, **noul centru civic al municipiului Satu Mare**, remarcabilă realizare arhitecturală. Elementul principal al compoziției urbanistice îl constituie sediul politico-administrativ, materializat într-o generoasă verticală, care exprimă năzuința către mai bine și mai frumos, un impunător edificiu, metaforă a mîndriei și demnității tuturor locuitorilor din această parte a țării.

Noul centru include, de asemenea, Casa de cultură a sindicatelor, construcție care dă posibilitatea organizării unor multiple activități, răspunzînd nevoilor spirituale ale colectivității. Cele două construcții sînt unite printr-un amfiteatru pe malul Someșului, destinat spectacolelor în aer liber. Centrul civic cuprinde, de asemenea, un magazin universal, alte unități comerciale concepute să răspundă celor mai ridicate exigențe, blocuri de locuințe însumînd aproape o mie de apartamente cu confort sporit.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au apreciat în mod deosebit originalitatea și soluțiile arhitecturale folosite, frumusețea construcțiilor. Totodată, s-a indicat edililor municipiului să extindă amenajarea Someșului, să construiască un baraj în amonte pentru a menține un luciu de apă curată pe toate porțiunile de riu care traversează orașul, să fie extinse plantațiile de arbori ornamentali, să se realizeze lucrări de artă monumentală, care să contribuie la sporirea frumuseții noului centru civic, a localității în general. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au adresat calde felicitări pentru această realizare de prestigiu.

La plecare, conducătorul partidului și statului a fost salutat din nou cu recunoștință fierbinte, cu deosebită stimă și aleasă considerație de colectivul de oameni ai muncii de la „Mondiala”.

Pe întregul traseu străbătut pînă la reședința oficială din Satu Mare, zeci de mii de locuitori ai municipiului au dat glas sentimentelor de dragoste și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, bucuriei de a-i saluta ca oaspeți, satisfacției pentru această nouă și rodnică vizită de lucru, moment de însemnătate hotărîtoare pentru dezvoltarea în continuare a județului. Ei au aplaudat și ovaționat cu entuziasm, au scandat cu putere „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — tinerii!”, expresie a unității întregii noastre națiuni în jurul eroicului său partid comunist, al secretarului său general, cel mai iubit și stimat fiu al țării, ctitorul de geniu al României socialiste moderne.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, marți după-amiază, **noul centru civic al municipiului Satu Mare**, remarcabilă realizare arhitecturală. Elementul principal al compoziției urbanistice îl constituie sediul politico-administrativ, materializat într-o generoasă verticală, care exprimă năzuința către mai bine și mai frumos, un impunător edificiu, metaforă a mîndriei și demnității tuturor locuitorilor din această parte a țării.

Noul centru include, de asemenea, Casa de cultură a sindicatelor, construcție care dă posibilitatea organizării unor multiple activități, răspunzînd nevoilor spirituale ale colectivității. Cele două construcții sînt unite printr-un amfiteatru pe malul Someșului, destinat spectacolelor în aer liber. Centrul civic cuprinde, de asemenea, un magazin universal, alte unități comerciale concepute să răspundă celor mai ridicate exigențe, blocuri de locuințe însumînd aproape o mie de apartamente cu confort sporit.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au apreciat în mod deosebit originalitatea și soluțiile arhitecturale folosite, frumusețea construcțiilor. Totodată, s-a indicat edililor municipiului să extindă amenajarea Someșului, să construiască un baraj în amonte pentru a menține un luciu de apă curată pe toate porțiunile de riu care traversează orașul, să fie extinse plantațiile de arbori ornamentali, să se realizeze lucrări de artă monumentală, care să contribuie la sporirea frumuseții noului centru civic, a localității în general. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au adresat calde felicitări pentru această realizare de prestigiu.

(Urmare din pag. 1)

aspectele muncii cotidiene a constructorilor. La blocul 50 (cu 42 apartamente) stadiul lucrărilor corespunde graficului de execuție, astfel încât acesta să fie predat locatarilor la termen. Respectiv, se lucrează la mozaicări, hidroizolație și finisajul tencuielilor interioare. La acest bloc, realizat din panouri exterioare gata finisate, ne-a spus ing. Mircea Popa, s-a înregistrat un ritm foarte bun de lucru. Tehnologia aplicată este una de mare productivitate, iar la lucrările care solicită multă manoperă — tencuieși și zugrăvit — au primit sprijin prețios din partea unor unități industriale (I.P.L., „Record” și „Metalurgica”), care au trimis meseriași în ajutor. La unul din nivelele blocului găsim în plină activitate echipa de mozaicari-faianțari condusă de comunistul Dumitru Florea. Prin nivelul realizărilor și calitatea lucrărilor executate, această echipă (media de vîrstă a celor 12 oa-

meni ce o alcătuiesc depășește cu puțin 30 ani) s-a impus ca una dintre cele mai bune din brigadă. Pînă la sfîrșitul acestei luni și-au propus să încheie turnarea șapei și mozaicului la toate cele trei scări ale blocului. Facem, de asemenea, cunoștință cu șeful

mîndouă obiectivele sînt deservite de o singură macaratură, iar pentru o cit mai bună utilizare a acesteia s-a organizat munca în două schimburi. În ceea ce privește aprovizionarea cu materiale, oamenii ne asigură că în acest an s-a produs o serioasă

tru anul zitor. Blocurile 69 și 75, ambele realizate din diafragme, au termene de predare în lunile septembrie și, respectiv, octombrie. În ce stadiu de construcție se află însă acum? La blocul 75 s-a încheiat turnarea fundației. La celălalt lucrările sînt mai

și în cazul blocului 75 cînd va începe turnarea diafragmelor. Deci, conducerea I.A.C.M. trebuie să analizeze imediat această situație și să ia măsurile convenite pentru a rezolva problema armăturilor, care duc la o atît de mare întîrziere a lucrărilor.

### Concret, despre ritmul de lucru în cartierul „11 Iunie” din Sibiu

echipei de zugrăvi, Gheorghe Olteanu, ai căru; oameni dau sprijin acum zidarilor (de care se duce lipsă la I.A.C.M.). La un alt obiectiv, blocul 86, cu 28 apartamente, executat tot din panouri exterioare gata finisate, s-a ajuns la etajul III. Construcția acestuia a început în martie, ne spune Dumitru Circiumaru, care coordonează lucrările, iar luna aceasta va fi complet ridicat. Alături se lucrează la blocul 85, care se construiește însă din diafragme (deci cu o productivitate mai mică). A-

impunătățire, cu efecte directe în rezultatele echipelor de lucru. Spre exemplu, indicele realizărilor obținute de formația ing. M. Popa, în luna aprilie, a fost de 1,21, cu o substanțială depășire a productivității muncii (pentru a compensa numărul mai mic de oameni). Continuăm raidul la celălalt punct de lucru, coordonat de sing. Augustin Pinte. Formația sa mai are în acest an de realizat două blocuri de locuințe, iar un al treilea va constitui front de lucru pen-

inaintate, începîndu-se turnarea parterului comercial. Comparînd însă programul planificat pentru această săptămînă cu ceea ce s-a realizat efectiv pînă vineri (ziua raidului nostru), ritmul era sub nivelul cerut de termenul de punere în funcțiune. Motivația adusă: armăturile, care sînt realizate centralizat în atelierul întreprinderii, nu sînt primite în ritmul solicitat. Astfel că față de un ciclu de 4 zile necesar turnării diafragmei, se ajunge la 7-8 zile. Și a-celeși probleme se vor pune

★  
Încheiem aceste constatări cu o observație pe adresa proiectanților noștri. S-a văzut că blocurile din panouri exterioare gata finisate asigură un ritm ridicat de lucru, în schimb sînt prea monotone, nu rezolvă și diversitatea pe care o dorim. Oare chiar nu există nici o soluție care să înlăture acest inconvenient? (După cite știm, alții au reușit!). Dar ceea ce cu adevărat impresionează neplăcut la aceste construcții din panouri finisate sînt culorile: ori gri, de „ai senzația că nu sînt terminate, ori o combinație de maro-uri, în contrast șocant cu tonurile cartierului. Oricum, mai multă imaginație n-ar strica...

### Mica publicitate

**PIERDERI**  
Pierdut bivola, vîrstă 4 ani. Adresați Rășinari, str. Mihai Eminescu nr. 358, telefon 139. Găsitoului recompensă. (6113)

**VINZĂRI**  
Vînd motocicletă „Yamaha Special” — 400 cmc, 4 timpi, nouă. Telefon 31654. (6082)

Vînd apartament 3 camere, pivniță, confort II, liber, Sibiu, telefon 23588. (6206)

Vînd cort Touring — import, piese schimb — Dacia 1100 și Mobra, toate noi. Telefon 30120. (5906)

Vînd încălzitor apă (francez), la gaz. Sibiu, telefon 24557. (6196)

Vînd apartament două camere decomandate, confort I, etaj I, Hipodrom III, bloc 87, ap. 3, str. Rahovei 49, după ora 16. (5494)

Vînd casă nouă cu etaj, singur în curte. Sibiu, str. Cerbului 2. (5549)

Vînd Renault 16. Sibiu, telefon 13641. (5554)

Vînd Dacia 1300 Break, stare excepțională. Tâlmaciu, telefon 55154. (5550)

Vînd baterie auto (de 70 din bachelită, tuburi beton — Ø 150. Telefon 21978, orele 19-20. (5910)

Vînd apartament 4 camere, sau schimb cu două camere, cartier Strand. Telefon 34395, orele 16-20. (5909)

Vînd apartament compus din: cameră 22,76 mp, bucatărie 12,43 mp, cu mobilier și dependențe. Str. Cimpului nr. 14. (5893)

### OFERTA DE SERVICIU

Caut femele îngrijire copil de un an și patru luni — Hipodrom III. Telefon 24405, orele 17-19.

Caut persoană serioasă îngrijire sugar 9 luni, cartier Vasile Aaron. Telefon 23721, orele 18-21. (5861)

### MEDITAȚII

Meditez limba română — admitere liceu. Telefon 15051, orele 17-20. (5911)

### INCHIRIERI

Primesc în gazdă familie fără copii (cameră separată). Sibiu, str. Dragoș 38. (5741)

### ANUNȚURI FAMILIALE

Azi, în grădina vieții înflorește cel de al 49-lea trandafir pentru ELENA OȚEȚEA. Cu această ocazie îi doresc multă sănătate și fericire! Soțul (6183)

Cu ocazia aniversării a 50 de ani de căsnicie, fiul Nicolae urează dragilor săi părinți IOAN și MARIA ROGOZ (din Reșiș) multă sănătate și fericire! (6209)

Urăm dragilor noștri părinți NICOLAE și ELENA ZDRENGHEA, cu ocazia sărbătoririi „nunții de argint” — „La mulți ani” și sănătate. Copiii, ginerele și nepotul (6099)

La aniversarea a 25 de ani de la căsătorie — în 21 mai 1986 — urez familiei CONSTANȚA și NICOLAE ZDRENGHEA — sănătate, mult noroc și fericire alături de cei dragi. (6047) Viki

Cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 76 de ani, cei 9 copii, 16 nepoți și 14 strănepoți îi urează iubitei lor mamă, bunică și străbunică, TEREZA DAVID, (Dirlos) — multă, multă sănătate și un călduros „La mulți ani!” (6133)

Cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 50 ani — la 21 mai — soția Mioara, copiii Mihaela, Iuliana, Gabi urează dragului lor MIHAI VELICOGLU — multă sănătate, fericire, viață lungă în mijlocul celor dragi. (207-M)

Urez fiului meu TICA un călduros „La mulți ani!”, alături de cei dragi, cu ocazia zilei de naștere. (6150) Mama Lia

Cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 70 ani, urăm dragului nostru ACHIM MACRIȘ — multă sănătate și fericire! Soția și familia Cheleț (6205)

Un călduros „La mulți ani!” cu sănătate îi dorim lui COSTICA RUSU (pădurar) din Ighișul Vechi, cu ocazia împlinirii vîrstei de 60 ani. (5882) Familia Nistor

Azi, cînd în grădina vieții înflorește al 71-lea trandafir, urăm dragului nostru soț, tată și bunic CONSTANTIN DRAGOIU — multă sănătate și fericire lingă cei dragi — „La mulți ani!” Soția Mia, Gheorghe, Mariana și nepoțelul Alexandru (6109)

Sîntem alături de colegul nostru Nicolae Macrea, la greaua durere pricinuită de decesul tatălui

NICOLAE MACREA și transmitem familiei îndoliatae sincere condoleanțe. Colegii de muncă — întreprinderea „Dumbrava” (6160)

Colectivul artistic al Filarmonicii de stat Sibiu regretă profund dispariția prematură a bunului și talentatului coleg,

CAROL ROTH Sincere condoleanțe familiei! (6186)

Sîntem alături de colegul nostru Ioan Bozdoc la marea durere pricinuită de decesul mamei soacre.

Colegii de muncă de la Întreprinderea mecanică Mirșa — Metrologie (6191)

Împărtășim durerea familiei Tatu pricinuită de dispariția dragului lor tată, soț și bunic.

Sincere condoleanțe! Locatarii blocului 23, sc. D — Calea Dumbrăvii (6201)

Cu inimile zdrobite de durere, aducem un ultim omagiu celei care a fost o bună mamă, soacră și bunică, MARIA LINZMAYER — 72 ani — Familia Coracioni Iosif (6185)

Cu adîncă durere anunț încetarea din viață a scumpei mele soții

MARIA VLAD — 60 ani — Însmormintarea — azi, 21 mai 1986, ora 10.

Pios omagiu și lacrimi nesfîrșite vor curge pe mormîntul tău. Soțul Vistian (6151)

Cu durere în suflet, regretăm încetarea din viață a scumpei noastre soră, cumnată și matusă,

MARIA VLAD Sufletul ei nobil va fi păstrat veșnic în amintirea noastră. Sora Lucreția, cumnatul Ioan și nepotul (6152)

Locatarii blocului 27, sc. C, Hipodrom I, sînt alături de vecinul lor Vistian Vlad, greu încercat prin decesul soției sale. Sincere condoleanțe familiei! (6207)

Sîntem alături de colega noastră Ana Nița în clipele grele ale despărțirii de mama sa și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliatae. Colectivul secției III — I.P.L. Sibiu (6140)

Cu nemărginită durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a iubitului nostru soț, tată, frate și bunic,

ARON FURTUNA — 72 ani — Însmormintarea — astăzi, 21 mai 1986. Plecarea din str. 13 Decembrie 22 A. (6189) Familia îndoliată

Colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de morărit și panificație Sibiu este alături de colega lor Maria Comșa în greaua pierdere pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe familiei îndoliatae. (6194)

Sîntem alături de colega noastră Elena Coracioni în marea durere pricinuită de decesul mamei sale și transmitem sincere condoleanțe. Colectivul de oameni ai muncii din întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu (6124)

Soția Domnica și rudele apropiate anunță cu profundă durere încetarea din viață a distinsului profesor și pictor,

PETRU AVRIGEANU — 85 ani — Însmormintarea — astăzi, 21 mai, ora 15, din capela cimitirului central. (6187)

Sîntem alături de colega noastră Marika Fleischer, la greaua durere pricinuită de decesul soțului ei. Sincere condoleanțe familiei! Colectivul atelierului motofeștrău — I.U.P.S. Sibiu (6153)

Sîntem alături de tovarășa învățătoare Georgeta Sărbu în marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe! Elevii clasei I C — Școala generală 18 (6147)

Colegii din I.A.C.M. Sibiu sînt alături de ing. Nicolae Sărbu, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Exprimăm întreaga noastră compasiune și sincere condoleanțe familiei îndoliatae. (6139)

Cu adîncă durere în suflet, regretăm moartea bunului nostru cumnat și unchi IONIȚA SĂRBU Anuța Stanciu, Gheorghe și Mariana Gherghină (6161)

Indurerata familie anunță încetarea fulgerătoare din viață a iubitului lor

PETRE RĂDULESCU (Bebe) — 63 ani — Însmormintarea — azi, 21 mai 1986, ora 9, din capela cimitirului central Sibiu. Soția, copiii și nepoții (6175)

Locatarii blocului 18 A, str. Vasile Aaron, aduc un ultim omagiu bunului lor vecin,

PETRE RĂDULESCU (Bebe) Sincere condoleanțe familiei îndoliatae. (6130)

Sîntem alături de colegul nostru Dumitru Munteanu, la marea durere pricinuită de încetarea din viață a tatălui său.

Colegii din I.J.C.C.P. Sibiu (6159)

Exprimăm sincere condoleanțe colegului Simion Munteanu, greu încercat de încetarea din viață a iubitului său tată.

Colegii de la I.P.A. Sibiu

A încetat să mai bată inima de aur a scumpului meu soț, VALERIAN ROBAN (avocat) Însmormintarea — București, cu plecarea de la domiciliul din Sibiu, joi, 22 mai. (6126) Soția

Anunțăm cu durere că s-a stins din viață dragul nostru naș, cel care a fost av. VALERIAN ROBAN Sîntem alături de nașa noastră cu toată dragostea. (6164) Familia Trămbiășu

Sîntem alături de fosta noastră colegă Elena Corbu în momentele grele pricinuite de stingerea din viață a dragului ei soț,

ALEXE CORBU Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliatae. Formația 23 — „13 Decembrie” Sibiu (6157)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a celei care a fost scumpa noastră

ANIȚA SEVERIN Însmormintarea — azi, 21 mai 1986, ora 14, în Rășinari. Nepotul Marius, sora Puia, cumnatul Nicu Părăian (6195)

Pios omagiu celei care mi-a fost o a doua mamă ANIȚA SEVERIN Marius Părăian

Zdrobiți de durere, anunțăm decesul iubitului nostru tată,

MOISE PEDA — 96 ani — Însmormintarea va avea loc azi, 21 mai 1986, ora 14, în comuna Apoldu de Jos. Fiicele Maria, Minerva, fiii Costică și Ioan (6202)

Cu durere în suflet, deplîngem moartea scumpului nostru socru, bunic și străbunic,

MOISE PEDA Ginerile Vasile Mihăișan, nepoții dr. Gherasim Vasilica și dr. Gherasim Petru, dr. Mihăișan Florin și Mihăișan Mona și strănepoatele Andra și Raluca (6203)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, după grele suferințe, a celui care a fost fiu, frate și unchi,

NICHIFOR BUZILA — 45 ani — Însmormintarea — azi, 21 mai 1986, ora 14, la cimitirul central Sibiu. (6136)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun vecin, NICHIFOR BUZILA Sincere condoleanțe familiei îndoliatae. Vecinii blocului 10 (12), sc. B, Hipodrom III (6173)

Cu durere ne amintim de ziua tristă cînd ne-a părăsit pentru totdeauna draga noastră mamă, soacră, bunică și străbunică,

HEDWIG ZACKEL (6134)

Tristă a rămas ziua de 21 mai, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna bunul nostru soț, tată, fiu și frate,

IOAN CIUFUDEAN — 47 ani — Nu te vom uita niciodată! (6166) Familia îndurerată

Cu aceeași nemărginită durere anunțăm că azi, 21 mai, se împlinesc 4 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru fiu, frate, cumnat și unchi.

IOAN LODEA Veșnică amintire. (6091) Familia

Ne amintim cu durere de ziua de 21 mai, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră mamă și bunică, STANA ȘERBU Copiii (6141)